NEWS RELEASE

各位

平成 30 年 10 月 1 日

会 社 名 株式会社 IMAGICA GROUP

代表者の役職氏名 代表取締役社長 塚田 眞人

(コード番号:6879 東証第一部)

問 合 わ せ 先 取締役執行役員 森田 正和

T E L 03-6741-5742

新商号のお知らせ

株式会社 IMAGICA GROUP(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 塚田眞人)は、平成30年4月2日付け「商号の変更等に関するお知らせ」で公表のとおり、平成30年10月1日付けで新商号を株式会社 IMAGICA GROUPに変更いたしましたので、お知らせいたします。

記

当社グループは2006年より純粋持株会社によるグループ体制をとり、映像関連事業に携わってまいりました。今日までの当社グループの成長過程において、所属するグループ企業数は国内外で増え、事業内容は多様化し、グローバル展開の本格化を今後も推進していく方向にあります。

そのような中で、当社グループは、改めて、事業領域を「映像コミュニケーション」と定め、映像を通じて世の中に貢献していくことを明らかにし、ラテン語で「映像の」を表す"imaginica"から発した「IMAGICA」をグループ共通のキーワードに、全グループ企業の集合体を表現する新グループ名を「IMAGICA GROUP」とし、持株会社である当社商号を「株式会社イマジカ・ロボット ホールディングス」から「株式会社 IMAGICA GROUP」に変更しました。今回のグループ名変更は、さらなるグループー体経営を目指していく決意を表現したものです。2018年は IMAGICA GROUP にとって新たなスタートの年です。新しい IMAGICA GROUP にご期待ください。

新商号

株式会社 IMAGICA GROUP (呼称:イマジカグループ)

英文表記: IMAGICA GROUP Inc.



新 Web サイト

https://www.imagicagroup.co.jp

以上